

Felhatalmazás közbeszerzési eljárás megindítására

Előadó: *Dr. Halmos Barbara aljegyző, tárgyalja: minden bizottság*

Virág László Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság elnöke: A Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság az alábbi határozat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek: Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Siklós Város Önkormányzata a Siklói Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Siklói Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ Idősek Otthona feladatát nem intézményfenntartó társulásban történő részvétellel, hanem intézményt működtető fenntartóval létrejött megállapodás, illetve ellátási szerződés megkötésével kívánja ellátni. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenntartóváltással kapcsolatos szándékot jelentse be a Siklói Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási tanácsának, és kezdeményezze a Társulásnál a kérdés megtárgyalását, illetve a képviselő-testület felhatalmazza Siklós Város Jegyzőjét, hogy dolgozza ki Siklós Város Szolgáltatástervezési Konceptióját ezzel párhuzamosan.

A Jogi-Ügyrendi és Humánerőforrás Bizottság az alábbi határozat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek: Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben Siklói Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás hozzájárul a Siklói Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ Idősek Otthona feladat kiszervezéséhez, közbeszerzési eljárást folytat le az Idősek Otthona fenntartói jogának átruházása tárgyában. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárás kiírásáról és a közbeszerzési terv jelen közbeszerzéssel történő kiegészítéséről gondoskodjon.

Balázs Csaba alpolgármester: Kérem, szavazzunk a határozati javaslatról.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal és 1 tartózkodással meghozta következő határozatát:

223/2017. (XI. 30.) k. t. határozat:

1. Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Siklós Város Önkormányzata a Siklói Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás fenntartásában működő Siklói Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ Idősek Otthona feladatát nem intézményfenntartó társulásban történő részvétellel, hanem intézményt működtető fenntartóval létrejött megállapodás, illetve ellátási szerződés megkötésével kívánja ellátni.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenntartóváltással kapcsolatos szándékot jelentse be a Siklói Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási tanácsának, és kezdeményezze a Társulásnál a kérdés megtárgyalását.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület, Dr. Marenics János polgármester

2. Siklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy amennyiben a Siklói Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás hozzájárul a Siklói Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központ Idősek Otthona feladat kiszervezéséhez, közbeszerzési eljárást folytat le az Idősek Otthona fenntartói jogának átruházása tárgyában. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közbeszerzési eljárás kiírásáról és a közbeszerzési terv jelen közbeszerzéssel történő kiegészítéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület, Dr. Héger Zsolt jegyző